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Kompletní a plně funkční zařízení, 
které může mít jemné škrábance od 
běžného používání. Přední a zadní 
sklo i rám jsou v dobrém stavu, 
všechna tlačítka jsou na svém místě a 
funkční. Pronajaté zařízení se zapíná a 
funguje dobře i při napájení z baterie. 
LCD displej funguje a není nijak 
poškozený. Na těle/skle nejsou žádné 
praskliny a rýhy. Zařízení je vráceno 
spolu s funkční nabíječkou / 
adaptérem / kabelem, případně s 
originálním náramkem, pokud byly 
součástí původního balení Předmětu 
pronájmu.

Bez poplatků Budou účtovány poplatky za opravu Bude účtována náhrada škody

Fyzické poškození: praskliny / rýhy 
na displeji, ohnutý nebo prasklý rám / 
obal / zadní kryt zařízení, rozbité sklo 
fotoaparátu, klávesnice, reproduktor, 
mikrofon nebo jiná část, uvolněné / 
chybějící části zařízení. 
Vadný slot čtečky SIM karty, vadný 
software, vadná / poškozená tlačítka 
vypínání nebo jiná tlačítka. 
Chybějící kryty portů. Vadný nebo 
rozbitý displej LCD (změny barev, 
„vypálené“ ikony, skvrny, čáry, mrtvé 
pixely, blikání atd.), černá obrazovka, 
vadné podsvícení.

Zámek cloudu, žádné napájení, žádná 
baterie, nezapíná se, nenabíjí se nebo 
je fyzicky poškozen port nabíječky, 
chyba Obnovení / Spuštění, 
poškozená základní deska (PCB), FMI/
MDM zablokován nebo zařazen na 
blacklist.

Vážná poškození

Podmínky pro vrácení 
Předmětu nájmu
Chceme, abyste si produkty pronajaté od společnosti Inbank Rent s.r.o. prostřednictvím našich partnerů užívali stejně 
svobodně a zároveň s péčí, jako kdyby byly Vaše vlastní.

Předmět nájmu nám musíte vrátit ve stejném a kompletním stavu, včetně veškerého dodaného nebo instalovaného 
příslušenství (například nabíječky, kabely, adaptéry, které byly součástí pronájmu spolu s pronajatým zařízením). Předmět 
nájmu nesmí být poškozen nad rámec běžného opotřebení. Opravu poškození přesahující běžné opotřebení nebo hodnotu 
chybějícího příslušenství hradíte Vy.

Před vrácením Předmětu nájmu se ujistěte, že jste se odhlásili od všech propojených účtů, odstranili jste případná hesla a 
zařízení jste uvedli do továrního nastavení. Smažte všechna (osobní) data. Vypněte, prosím, službu Najít. Tato služba je k 
dispozici na všech iPhonech, iMacích, Macboocích a Mac mini. Další informace.

Ze zařízení si vytvořte záložní kopii dat. Zde najdete návod, jak zálohovat Mac a iPhone/iPad. Pokud potřebujete s některým z 
těchto kroků pomoci, je Vám při vrácení Předmětu nájmu k dispozici pracovník servisního centra či prodejny. 

Nemějte obavy, při vrácení Předmětu nájmu jsou z naší strany také vymazána Vaše data a bez dalších nákladů jsou 
odstraněny známky běžného opotřebení.

Příklady, kdy mohou být účtovány poplatky za opravu nebo náhrada škody:

PoškozeníZnámky běžného opotřebení

https://support.apple.com/en-gb/guide/iphone/ipha94b7686e/15.0/ios/15.0
https://support.apple.com/cs-cz/108366
https://support.apple.com/cs-cz/105114
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